

## KOZMETIKA

## Szépit a gyümölcs

(Folytatás.)

A gyümölcsle (citrom, alma, narancs, paradicsom, stb.) vitamintartalmánál fogva a legértékesebb táplálékok egyike, mert nem terheli a gyomrot, nem idéz elő étvágytalanságot és nagyban fokozza az emésztést, az anyagcserét. Márpedig egészséges anyagcsere nélkül hibátlan, szép bőr nem létezik.

Fontos szerepe van a gyümölcsnek a fogyasztókúrájánál is. A gyümölcsle ugyanis nem terheli a veséket, nem hizlal; ellenben nagyon táplál. Természetesen itt is, mint minden fogyókúrájánál, orvosi vizsgálat és ellenőrzés szükséges. A gyümölcskúrához majdnem minden szezon gyümölcse jó: alma, narancs éppen oly egészséges, mint a szőlő, vagy a paradicsom. Egészen bizonyos, hogy aki sok gyümölcsöt fogyaszt, az nem hízik és arcbőre szépülni fog.

A bőr külső ápolásánál is nagy szerepe van bizonyos gyümölcsök nedvének és olajának éppen vitamintartalmuknál fogva. Így a vitaminos citromos kenőcsök, olajok és pakolások nagyban hozzájárulnak a bőr vérkeringésének és táplálásának fokozásával az arc bőrének felfrissítéséhez, bársonyosságának, üdeségének megtartásához.

R. O-né.

## Hormonos és vitaminos

arcvizek, krémek, olajok, puderek. Széplő el-  
leni fényvédő szerek.

## Reiter Oszkárné

kozmetikai intézete

Szeged, Dugonics-tér 11, I. em. Telefon 26-02.

Arcápolás. Szépséghibák, szemölcsök, szőrszá-  
lak végleges eltávolítása. Fénykezelés.

Tanítványok kiképzése. Olcsó bérletrendszer.

## KOZMETIKAI ÜZENETEK:

Klári, 20: I. Lehet segíteni rajta. 2. Mossa  
hetenként és napozzon sokat.

Érdeklődő: A szem külső zugában képződő  
ránccokat megfelelő hormonos szemolajjal és  
masszirozással el lehet tüntetni.

M. Ilonka: Arcbőre természetete túl zsírosított  
pudert igényel. A helytelenül válogatott puder  
csak árt arcbőrének.

## Gyakorlott keresztény gépirót (női)

ki a könyveléshez is ért, azonnali belépésre ke-  
res magas fizetéssel Részvénytársaság. Ajánla-  
tákat: Megbízható munkaerő jellegére a kiadói-  
vatalba kérünk. 262

## Párisi Nagy Áruház Rt.

Szeged (Csekonics és Kiss-utca sarok)

## AJANDEK ÉS EMLÉKTÁRGYAK

Egetett, festett fakorsó, vagy tányér	—24
Iparművész könyvjelző 24 feléből kiválasztható	—24
Szegedi képes levelezőlap 5 db	—24
Magyaros képes levelezőlap 5 db	—24
Egetett, festett falisótartó	—28
Szegedi emlék miniatűr album, 10 sze- gedi látköppel	—28
Szegedi halastányér könyvjelző	—28
Iparművész festett tollszár	—38
Vásárhelyi falti tányér	—38
Szegedi emlék cigaretta szipka	—38
Gyönyörűen festett fa boubonier	—48
Szegedi festett bugyi bicika	—48
Füles üvegpohár felirattal	—48
Szegedi emlék képes fayence bögre	—58
Üvegváza magyaros kézi festéssel	—58
Egetett, festett fúszerrákvány fából	—98
Miniatűr festett fa likőrkészlet	—98

FENTI CIKKEK VÁSÁRLÁSI KÖNYV  
NÉLKÜL VÁSÁROLHATÓK

## Autóvásárlók figyelmébe!

Megérkezett és szállítható

## OPEL OLYMPIA és OPEL KAPITÁN

5 gumival, körülírt mennyiségben, előegyzéseket még felvesz Opel képviselő:

BRUCKNER ELEMÉR műszaki és import vállalat  
Szeged, Tisza L.-körút 39. 216

## SPORT

## Vasutas-ILK, SzEAC-Postás a Vasutas-stadionban

A sportközönség nagy érdeklődéssel várja a Vasutas-stadionban vasárnap eldöntésre kerülő Vasutas-BLK és SzEAC-Postás mérkőzést. Nem kisebb tét forog kockán a piros-kékek mérkőzésén, mint a szegedi csapat bajnoksága. Ha a piros-kékek győznek, már csak egy pontra van szükségük ahhoz, hogy a bajnokság birtokosai legyenek. A piros-kékek összetételében nincsen változás. A játék délután 4

órákor kezdődik.

A SzEAC a Postás ellen küzd vasárnap. Ebben a játékban a főszeretpet a küzdelem fogja vinni, a kiesés kérdése körül forog minden. A küzdelem délután 6 órákor kezdődik.

Az NB. II. osztályú meccseket a SzEAC II.-Móráváros I. osztályú találkozó vezetli be délután 2 órákor a Vasutas-stadionban.

## Biztosítson tűzkár ellen, kára megtérül!

Szeged-BSzKRT Budapesten,  
Szeged II.-FTC a Temesvári-körúton

Ha a piros-fehérek vasárnap győznek a BSzKRT ellen, akkor már „csak“ a Ferencváros és Szombathelyen a Haladás van hátra, hogy az előkelő harmadik helyet megszerezzék.

A csapat egyrésze szombaton elutazott Szegedről, a másik része autón teszi meg az utat vasárnap délelőtt. Az összeállításban nincsen változás.

Amíg az első garnitúra Budapesten küzd a bajnoki pontokért, addig a Temesvári-körúti sporttelepen a Szeged II. a FTC-vel veszi fel

a küzdelmet. Izgalmas, jó meccs lesz. A játék délután 6 órákor kezdődik, ezt megelőzően délután 4 órákor a SzAK III.-KTK I. osztályú, 2 órákor a SzAK IV.-KITE II. osztályú bajnoki mérkőzést bonyolítják le az újszegedi pályán.

Az NB I. osztály többi mérkőzése: Ferencváros-Kispest, Törekvés-Elektromos, WMFC-Gamma, SBTC-DMÁVAG, Haladás-Tokod, Szolnok-Ujpest

A Szegedi Ipari Vásár belépőjegyei 30 filléres  
kedvezményes áron  
a Délmagyarország jegyirodábanVasárnap délelőtt:  
Jani András emlékverseny

Most van hat éve annak, hogy Jani András, a leglelkesebb és legszorgalmasabb szegedi atlétavezető elhunyt. Hálás egyesülete az idén is megrendezi hagyományos emlékversenyét, amelyen úgyszólván a kerület valamennyi számottevő atlétagárdája részt vesz. A nagyszabású viadalt a vidékiek hazautazására való tekintettel délelőtt bonyolítják le, a küzdelem fél 10 órákor kezdődik az SzTK Hunyadi-téri sporttelepen.

—oOo—

× Az Alföldi kerület vasárnapi fordulóján. Vasárnap nem lesz teljes forduló az Alföldi kerületben; az I. osztályban mindössze három meccset rendeznek: a SzEAC II.—Mórávárost a Vasutas-stadionban és a SzAK III.—KTK mérkőzést a Temesvári-körúton. Makón délután 6 órákor kezdődik a MAK-KTE meccs a marosparti pályán. — II. osztályú mérkőzések: Szeged: HASE-Rákóczi (Hunyadi-tér, délután 6 órákor), SzFIE-DFC (UTC-pálya, délután fél 5 órákor), Hódmezővásárhely: HMTE-Postás II., Kokron-Móráváros II., Kiskunfélegyháza: Beménység-KuTE (KTK-pálya), délután 6 órákor). — Ifjúsági bajnokság: Szeged: SzFIE-SzTK (UTC-pálya, délután fél 3 órákor), Hódmezővásárhely: HTVE-Vasutas.

× Az SzTK Szabadkán, az UTC Magyaroknál. Az Alföldi kerület két I. osztályú csapata, az SzTK és az UTC vasárnap a hazatérő Bácskában vendégszerel: a kék-fehérek a Szabadkai TC-vel, az újszegediek a magyarkanizsaiakkal mérkőz össze erejüket.

—oOo—  
Lősnorr

Jelöltjeink a vasárnapi versenyekre!

1. Vinkó H. — Várnagy
2. Siess — Dukla — Sütvény
3. Linkóczy — Rapitya — Akaratos
4. Haladj — Trissotin — Alom
5. Ute — Virtus II. — Basra
6. Darabont — Kaláris
7. Fénysugár — Tourbillon — Munkás II.
8. Rontó Pál — Gül Baba — Keep smiling

KOVÁCS LAJOS  
fogadóirodája

Szeged, Feketesás utca 9. Telefon 29-49. 218

## BUTOR

fényezett és festett hálószobák, színes kombinált és konyhabutorok elsőrendű minőségben, elcsó-  
áron. Nagy raktár! BLASKOVITS-butorüzlet, 26-  
hor-u. 5 sz., az adóhivatal mellett. 279